

打造“五大宜城” 挺进“百强城市” 加快建设现代化美好安庆

中共安庆市第十二次代表大会胜利闭幕

选举产生了新一届中共安庆市委员会和市纪律检查委员会

本报讯(全媒体记者 雷琳琳)9月25日上午,中国共产党安庆市第十二次代表大会圆满完成各项任务后,在市东部新城综合写字楼会务中心大礼堂胜利闭幕。

大会号召,全市各级党组织、全体共产党员和广大干部群众要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,在省委的坚强领导下,坚定信心决心,埋头苦干实干,为打造“五大宜城”、挺进“百强城市”而奋斗,奋力谱写现代化美好安庆建设新篇章。

张祥安同志主持大会。大会主席团常务委员会成员张祥安、张君毅、周东明、章松、胡红兵、吴捍卫、花家红、陈社会、王爱武、耿延强、陈明生、吕栋、李明月在主席台前排就座。

上午8时30分,张祥安同志宣布大会开始。

本次大会应到代表469名,实到代表466名,符合规定人数。

在总监票人和监票人的监督下,到会代表以无记名投票方式,选举产生了中国共产党安庆市第十二届委员会委员51人、候补委员9人,选举产生了中国共产党安庆市第十二届纪律检查委员会委员35人,选举产生了安庆市出席省第十一次党代会代表56人。当选举结果宣布时,全场响起了热烈的掌声。

大会以举手表决的方式,一致通过了《中国共产党安庆市第十二次代表大会关于中共安庆市第十一届委员会报告的决议》,通过了《中国共产党安庆市第十二次代表大会关于中共安庆市第十一届纪律检查委员会工作报告的决议》。

大会完成各项议程后,张祥安发表讲话。他说,中国共产党安庆市第十二次代表大会,在省委的坚强领导和省委换届指导督导组的精心指导下,经过全体代表的共同努力,已经圆满完成各项议程。大会期间,全体代表严守会议纪律,认真履职尽责,积极建言献策,共商发展大计,体现了高度的政治责任感和历史使命感。大会审查批准了市委报告和市纪委工作报告,选举产生了新一届市委、市纪委,以及安庆市出席省第十一次党代会的代表。这是一次凝心聚力、开拓进取的大会,是一次团结和谐、风清气正的大会。

张祥安指出,本次大会集中全市智慧,顺应人民期待,发出了打造“五大宜城”的进军令,吹响了挺进“百强城市”的冲锋号。加快建设现代化美好安庆,新蓝图已经擘画,新目标已经确定,关键是狠抓落实。要心怀“国之大者”,在对标对表中抓好落实,确保党中央决策部署在安庆落地生根、开花结果。要抢抓战略机遇,在改革创新中抓好落实,为安庆建设发展增添新活力、开辟新空间。要树立鲜明导向,在担当作为中抓好落实,各级领导干部更要带头挑最重的担子、啃最硬的骨头,攻坚克难作表率、示范引领当先锋。要完善工作机制,在严明责任中抓好落实,努力在各自岗位上创造出无愧于人民、无愧于时代的新业绩。

张祥安强调,行者方致远,奋斗正当时!让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,在省委的坚强领导下,以坚如磐石的决心、只争朝夕的干劲,团结拼搏,真抓实干,共同完成好本次党代会确定的目标任务,奋力谱写现代化美好安庆建设的崭新篇章!

大会在雄壮激昂的《国际歌》声中闭幕。

中共安庆市委十二届一次全会举行

张祥安当选市委书记

张君毅胡红兵当选市委副书记 吴捍卫花家红陈社会

王爱武耿延强陈明生吕栋李明月当选市委常委

本报讯(全媒体记者 江月)9月25日下午,中国共产党安庆市第十二届委员会举行第一次全体会议。受市第十二次党代会主席团委托,张祥安同志主持会议。新当选的市委委员、候补委员出席会议,市纪委委员列席会议。

会议通过无记名投票方式,选举张祥安、张君毅、胡红兵、吴捍卫、花家红、陈社会、王爱武、耿延强、陈明生、吕栋、李明月为中共安庆市第十二届委员会常务委员会委员;选举张祥安为市委书记,张君毅、胡红兵为市委副书记。当选举结果公布时,会场内响起热烈的掌声。

会议还通过了中国共产党安庆市第十二届纪律检查委员会第一次全体会议选举结果的报告,通过了中国共产党安庆市第十二届委员会第一次全体会议决议。

新当选的市委书记张祥安发表了讲话。他说,这一届市委领导班子,产生于奋力开启现代化美好安庆建设新征程的关键时期,承担着全面实施“十四五”规划的神圣使命,肩负着加快推进安庆振兴发展的历史重任。省委、省政府对我们寄予厚望,全市人民对我们满怀期待。我们必须知重负重、砥砺前行,奋力走好新的赶考之路,努力创造让党中央和省委放心、让安庆人民满意的崭新业绩。

张祥安强调,要坚定信念、对党忠诚,在政治上让党中央放心、让人民满意。自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、

推动工作,常修常炼、笃信笃行,紧跟紧随,确保党中央及省委各项决策部署在安庆不折不扣落到实处。要勇于担当、善于作为,在抓发展上让党中央放心、让人民满意。紧紧围绕市第十二次党代会确定的目标任务,始终把工业作为发展的主攻方向、“双招双引”作为发展的第一抓手、开发园区作为发展的主阵地、县域经济作为发展的重要增长极、科技创新作为发展的根本动力,继续用足用好改革这个关键一招,以“明知山有虎、偏向虎山行”的决心,真抓实干、埋头苦干,推进安庆经济社会实现跨越式发展。要践行宗旨、勤政为民,在谋福祉上让党中央放心、让人民满意。坚持把人民利益放在最高位置,坚持在发展中保障和改善民生,在高质量发展中促进共同富裕,抓住群众最关心最直接最现实的利益问题,一件接着一件办,一年接着一年干,继续为实现人民对美好生活的向往不懈努力。要严守规矩、不逾底线,在正风气上让党中央放心、让人民满意。以身作则、率先垂范,弘扬夙夜在公的勤勉作风,坚持求真务实的优良传统,强化修身律己的行动自觉,清清白白做人、干干净净做事,永葆清正廉洁的政治本色。

张祥安最后说,路虽远,行则将至;事虽难,做则必成。让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,在省委坚强领导下,不忘初心、牢记使命,解放思想、担当作为,为开创现代化美好安庆建设新局面而努力奋斗。

市十二届纪委召开第一次全体会议

耿延强当选书记 茆磊张帆潘忠苗当选副书记

本报讯(全媒体记者 江露露)9月25日下午,中国共产党安庆市第十二届纪律检查委员会召开第一次全体会议。

本次会议应到委员35名,实到委员35名,符合规定人数。受市第十二次党代会主席团的委托,耿延强主持会议。

会议通过了《中国共产党安庆市第十二届纪律检查委员会第一次全体会议选举办法》。受十一届市委常委会委托,李明月作十二届市纪委常委和书记、副书记候选人预备人选名单的说明。会议通过了监票人名单,选举产生了中国共产党安庆市第十二届纪律检查委员会常务委员会委员、书记、副书记,并经市委十二届一次全会批准通过。耿延强当选为中国共产党安庆市第十二届纪律检查委员会书记。茆磊、张帆、潘忠苗当选为中国共产党安庆市第十二届纪律检查委员会副书记。耿延强、茆磊、张帆、潘忠苗、操志刚、张静、代瑜、李振宏、汪云波当选为中国共产党安庆市第十二届纪律检查委员会常务委员会委员。

新当选的市纪委书记耿延强在全会上讲话。他强调,市第十二次党代会确定了今后五年

我市经济社会发展的宏伟目标、主要任务和重大举措,同时对全市全面从严治党、党风廉政建设和反腐败工作提出了新的更高要求。新一届市纪委委员要认真学习贯彻落实市第十二次党代会精神,忠诚履行党章和宪法赋予的职责,以永远在路上的政治自觉持续正风肃纪反腐,更加有效发挥监督保障执行、促进完善发展作用,为打造“五大宜城”、开创现代化美好安庆建设新局面提供坚强保障。

耿延强要求,要统一思想、找准定位,准确把握全面从严治党新要求,聚焦经济高质量发展、长三角一体化、打造“三地一区”、“双招双引”、乡村振兴、生态环保、疫情防控、安全生产、巡视巡察和督察检查反馈问题整改等方面,切实以高质量监督推动安庆“进百强、上台阶”目标实现;要忠诚履职、勇于担当,切实增强监督的治理效能,注重发挥办案的治理效能,持续释放改革的治理效能,力争创造纪检监察工作新业绩;要以身作则、严格要求,增强政治意识,注重团结协作,提高业务能力,严格自我约束,自觉树立执纪执法队伍新形象。